Отчет о предоставлении музейного уголка общественности

КАК ВСЕ НАЧИНАЛОСЬ (2024-2025 ГГ)

В МБОУ СОШ № 9 имени Ландышевой А.Е. с. Липовское Режевской район Свердловская обл. в сентябре 2024 года создан и успешно функционирует музейный уголок Руководителем является педагог дополнительного образования Симонова Наталья Викторовна, назначенный приказом директора (приказ № 148-1 ОД от 28.08.2024 г «О создании школьного музейного уголка»). Цель: формирование общей культуры личности на основе воспитания гражданственности и любви к Родине, бережного отношения к традициям школы, города, края, отечества.

НАСТАВНИЧЕСТВО

Музей школы №1 города Реж был основан в 1954 году, когда началась трудовая деятельность в школе супругов Старовых.

Музей постоянно пополняется новыми экспонатами.

Для меня Артемьева Светлана Юрьевна, заведующая музеем, провела небольшую обзорную экскурсию по комнатам музея.

Для нашей школы очень важны такие встречи, и мы с удовольствием будем продолжать сотрудничество, которое будет полезным и интересным.



КОНКУРСЫ

Мероприятия, посвященные малой родине и её историческим, памятным, примечательным, известным местам, играют важную роль в сохранении культурного наследия и воспитании уважения к истории своего города, края. Такие события помогают лучше узнать свои корни, почувствовать связь с предками и понять значимость своей территории.

Среди учащихся 6-х,7-х и 8-х классов нашей школы прошел тематический конкурс. В начале мероприятия ребята познакомились с книгами А. Рычкова о Реже из фонда библиотеки «Гавань». После чего совершили виртуальную экскурсию по городу, сопровождающуюся легендами, преданиями и мифами упомянутых книг. В завершении встречи, для закрепления материала, разбившись на 5 команд, участники сыграли игру «Мой город Реж». Где блеснули памятью, внимательностью, знаниями и эрудицией.

Наше будущее напрямую зависит от нашего прошлого. Поэтому его важно знать, помнить, беречь и ценить!



ВРЕМЕННЫЕ ЭКСПОЗИЦИИ

В нашей школе прошли музейные выставки, посвящённые двум замечательным датам - Дню защитника Отечества и Международному женскому дню. Ученики и учителя помогали создать облик музейного уголка. Ребята и родители приносили ценные предметы военных лет для выставки, посвящённой 23 февраля. Экспозиция, посвящённая 8 марта, выглядела контрастно, относительно предыдущей. Желающие могли окунуться в мир цветов и картинок эпохи СССР, которые были на открытках. Данные экспонаты

были предоставлены ветераном образования Мусальниковой Алевтиной Николаевной. Такого рода выставки - экспозиции нацелены на воспитание подрастающего поколения, сохранения памяти о делах давно минувших дней.







ПРОДОЛЖАЕМ РАБОТАТЬ (2025-2026 ГГ)

Октябрь 2025 г (https://vk.com/wall-217623841 2997)

В нашем музейном уголке расположилась временная выставка Самоцветной полосы Урала.

Минералы, самоцветы, которые украсили нашу выставку, были предоставлены ГБУ СО Природно-минералогическим заказником "Режевской", расположенным на берегу Режевского пруда, у самой плотины.

Это — историческое здание, уникальное по своей архитектуре, бывший особняк основателя города Саввы Яковлева.

Минералогическая провинция «Самоцветная полоса Урала» известна более 350 лет. Режевской район находится в самом сердце самоцветной полосы, именно здесь располагаются наиболее уникальные, исторически значимые месторождения самоцветов. Эти места служили вдохновением для крупнейших минерологов и геологов нашей страны. Здесь родина уральского горщика Данилы Кондратьевича Зверева, ставшим знаменитым на весь мир. Именно здесь истоки «народной минералогии», старательного дела и особой культуры уральского камня.

Выставка, расположившаяся в рекреации 2 этажа нашей школы, включает в себя минералы и горные породы разных регионов Урала, России, а также с территории природно-минералогического заказника «Режевской» и близ лежащих территорий.

Здесь можно увидеть уникальные образцы, прославившие нашу территорию на весь мир, такие как шайтанский агат-переливт, легендарные аметисты, изумруды, александриты, топазы...

Сказы П.П. Бажова сохранили нам целый культурный пласт, связанный с малахитным делом и мастерами по камню, которые жили в Полевском у Гумешевского рудника, построенного на месте старых чудских копей.

Не затерялся ли главный минерал Хозяйки Медной Горы в нашей экспозиции?





Ноябрь 2025 г

В настоящее время ведется работа по созданию постоянной экспозиции в музейном уголке.



Педагог дополнительного образования Н.В. Симонова